CONCURSO PUBLICO

SERVICO
AUTONOMO DE
AGUA E ESGOTO

Cargo:

ARTIFICE DE
MANUTENCAO /
ENCANADOR

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUQ()ES SEGUINTES
01. Este caderno tem 40 questdes objetivas.

02. Quando autorizado examine se a prova apresenta
imperfeicdes que possam gerar duvidas.

03. A prova tera duragéo de 04 (quatro) horas.

04. A prova apresenta 04 (quatro) alternativas, onde
apenas uma é a correta.

05. Evedada, sob qualquer pretexto, a comunicagdo com
outros candidatos.

06. O candidato s6 podera retirar-se do local de prova
apo6s uma hora de realizagao, sua retirada antes desse
tempo, acarretara em sua eliminagao.

07. Sera ELIMINADO, o candidato que estiver portando
anotagoOes, aparelhos eletrOnicos ou quaisquer outros
meios de consulta que importe em vantagem indevida ao
candidato.

08. A interpretagdo das questbes € parte integrante da
prova, ndo sendo permitidas perguntas ao fiscal.

09. Questdes que o candidato julgar incondizentes com
as respostas propostas que sejam passiveis de nulidade
ndo devem ser debatidas em sala durante a aplicagéo,
deve o mesmo utilizar-se da area do candidato e efetivar
sua interposigéo de recurso.

10. Confira seus dados no cartdo resposta.

11. Ndo preencher nenhum dado no cartdo resposta
além das alternativas.

12. Ao terminar a prova, acene para o aplicador e
entregue o cartdo resposta devidamente preenchido e
assinado

13. O cartéo resposta sé sera substituido em caso de
falha de impressédo, o mesmo néo podera ser amassado,
dobrado ou danificado.

14. O uso do banheiro s6 podera ser utilizado durante a
prova, a permanéncia de candidatos é terminantemente
proibida e ao terminar, o candidato devera retirar-se
imediatamente do local.

15. O candidato s6 podera levar o caderno de questoes
apos trés horas e meia da duragéao da prova.

16. Os trés ultimos candidatos s6 poderao sair da sala de
aplicagcdo ao mesmo tempo.

Marcacao CORRETA do cartao resposta ‘




£TEN

INSTITUTO EXATA

o
@ QUESTAO 01

Assinale a alternativa cuja divisdo silabica esta
correta:

A) La—bo-ra—t6 —rios
B) E —ni—gma

C) Coe - ho

D) Ab —di — car

o
@ QUESTAO 02

O texto a seguir exige o uso da letra “A” em
diversas formas. Indique, respectivamente, o
uso correto dela:

A menina foi sua sala e comecou falar
respeito da sua vida.

A) a; a; a.
B) a; &; a.
C)a; a; a.
D) a; a; a.

o]
@ QUESTAO 03

Indique a alternativa que concorda com a
acentuacdo padrao da lingua portuguesa:

A) Juizes

B) Ancora

C) Correspondéncia
D) Publico

o]
@ QUESTAO 04

Assinale a alternativa cuja sequéncia das
palavras ndo deve ser acentuada segundo a
norma padréo da lingua portuguesa:

A) Lapis; virgula; referencia; labios.
B) Cabelo; olhos; grandeza; grau.
C) Postumas; area; oculos; onibus.
D) Pessima,; tenis; virus; perola.

ARTIFICE EM MANUTENGAO / ENCANADOR

o)
‘ @ QUESTAO 05

O texto a seguir necessita de um conectivo
adequado para fazer sentido. Indique, nas
alternativas abaixo, aquele que completa
corretamente a lacuna:
Jodo é um bom amigo.
reconfortantes.

conversas Sao

A) Seus
B) Suas
C) Elas
D) Essas

o
‘ @ QUESTAO 06

Leia o texto a seguir:

“Falou tanto gue acabou cansando muito”
O conectivo destacado expressa:

A) Consequéncia

B) Comparacéo

C) Causa
D) Condicéo

)
‘ @ QUESTAO 07

Assinale a questdo incorreta quanto ao uso da
pontuacéo:

A) Tiago, Jodo, Pedro e Arthur sdo irmaos.

B) Ela, a cozinheira mais eficiente que conheco,
trabalha no restaurante da esquina.

C) Maria, sua méae esta chamando!

D) Brasil, o pais do carnaval é muito belo.

o
‘ @ QUESTAO 08

Leia acharge a seguir:
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AMORIM. Charge. Correio do Povo, 15 jan. 2024. Disponivel em:
https://www.correiodopovo.com.br/opiniao/charge/charges-do-
amorim-de-janeiro-de-2024-1.1457542. Acesso em: 14 out. 2024.

A partir da leitura da charge, € possivel afirmar que:

A) A charge mostra que o desmatamento na
Amazobnia realmente diminuiu muito.

B) A charge indica que a Amazbnia esta se
recuperando, com novas arvores crescendo.

C) A charge faz uma ironia, sugerindo que, apesar
da noticia, 0 desmatamento continua visivel.

D) A charge critica a falta de clareza sobre os dados
do desmatamento.

)
@ QUESTAO 09

Assinale a  alternativa que completa
corretamente as lacunas, de acordo com as
regras de concordéancia verbal e nominal da
lingua portuguesa:
Quanto pressodes
para todos.

, melhor

A) Menos; houverem; sera.
B) Menas; houver; seréo.
C) Menas; houverem; sera.
D) Menos; houver; sera.

o
@ QUESTAO 10

Leia o texto a sequir:

Paula e Pedro 4 filhos. Eles uma casa
de verdo e sempre que possivel um tempo
juntos la.

Complete, respectivamente, as lacunas com as

formas adequadas do verbo "ter", de acordo com as
regras de acentuacado da lingua portuguesa.
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A) Tém; tém; tém.
B) Tém; tém; tem.
C) Tem; tem; tem.
D) Tem; tém; tem.

o
@ QUESTAO 11

Os integrantes da familia Silva compraram 5
litros de acai para um lanche em casa. Durante a
refeicdo, eles serviram o acai em copos e, ao
final, verificaram quanto do acai havia sobrado.
Eles consumiram as seguintes quantidades de
acai:

1/4 litro pelo pai.

1/2 litro pela mée.

3/10 litro pelas criancas.

Qual a fracdo que representa a quantidade de acai
que a familia Silva ainda tem apds consumir as
fracdes mencionadas?

A) 79/20
B) 70/21
C) 69/20
D) 45/16

‘ @ QUESTAO 12

Num sitio, o numero de arvores frutiferas
plantadas passou de 480 no segundo bimestre
de 2024 para 624 no bimestre seguinte. No
intervalo de um bimestre para o outro, a
quantidade de jardineiros contratados aumentou
na mesma medida que a expansé&o no plantio de
arvores. Se no terceiro bimestre de 2024 a
fazenda possuia 78 jardineiros, isso implica que,
no segundo bimestre de 2024, a quantidade de
jardineiros era de?

A) 58
B) 60
C) 62
D) 64

)
‘ @ QUESTAO 13

Jodo decidiu preparar suco de laranja para uma
festa. Ele comprou 6 kg de laranjas por R$ 24,00.
Durante a festa, ele percebeu que precisaria de

2
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10 kg de laranjas para fazer suco suficiente para
todos os convidados.

Qual serd o custo total para comprar 10 kg de
laranjas?

A) R$ 96,00
B) R$ 240,00
C) R$ 50,00
D) R$ 40,00

o
@ QUESTAO 14

Em uma obra de construgéo civil, os engenheiros
estéo projetando umarampa de acesso em formato
de trapézio retadngulo. O projeto da rampa tem as
seguintes caracteristicas:

- A base maior da rampa, que serd a parte inferior do
trapézio, mede 6 metros.

- A base menor, que corresponde a parte superior da
rampa, mede 3 metros.

- A altura da rampa, que é a distancia vertical entre as duas
bases, é de 4 metros.

Calcule o perimetro total da rampa.

A) 28m
B) 29m
C) 30m
D) 31m

o
@ QUESTAO 15

O gréfico apresenta o nimero de ocorréncias de
desastres hidrolégicos e geohidrolégicos no
Brasil entre os anos de 2011 e 2023. Os
desastres atingiram recorde em 2023, conforme
divulgado pelo Centro Nacional de Desastres
Naturais.
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Disponivel em: https://www.gov.br/mcti/pt-br/acompanhe-o-
mcti/noticias/2024/01/em-2023-cemaden-registrou-maior-nu mero-de-
ocorrencias-de-desastres-no-brasil. Acesso em 12 out. 2024.

Com base exclusivamente nos dados apresentados
no grafico sobre os desastres hidrologicos e
geohidroldgico no Brasil, assinale a alternativa
CORRETA.

A) O ano de 2014 registrou 0 menor niumero de
desastres hidrolégicos e geohidrolégicos, com
menos de 200 ocorréncias

B) O aumento no numero de desastres foi continuo,
sem oscilacdes significativas entre os anos.

C) O numero de desastres em 2020 foi maior do que
em 2021, mas menor do que em 2022.

D) Em 2016, houve uma reducdo no numero de
desastres em comparacgéo a 2015.

o
‘ @ QUESTAO 16

Uma pizzaria utiliza 4/5 de um saco de farinha de
20 kg para fazer 40 pizzas. Se cada pizza custa
R$ 30,00, qual sera o faturamento total da
pizzaria caso ela use 3 sacos de farinha e venda
todas as pizzas feitas com essa quantidade?

A) R$ 5.500,00
B) R$ 6.500,00
C) R$ 4.500,00
D) R$ 3.500,00

o
@ QUESTAO 17

Um caminh&o carregava 7 toneladas de gréos e,
ao descarregar, foram retirados 3.500 kg na
primeira parada e 2.250 kg na segunda parada.
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Quantos gramas de grdos restaram no
caminhao?

A) 1.300.000 gramas
B) 1.250.000 gramas
C) 1.350.000 gramas
D) 1.200.000 gramas

o
@ QUESTAO 18

O grafico mostra as vendas de trés produtos (A,
B e C) em um trimestre.

Vendas dos produtos A,Be C
200
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100
80
60
40
20

Janeiro Fevereiro Margo

W Produto A Produto B OProduto C

Com base nesses dados, qual produto apresentou
a maior variagdo percentual nas vendas durante o
trimestre?

A) Produto A, 38,46%
B) Produto C, 27,27%
C) Produto B, 22,22%
D) Produto C, 34,88%

o]
@ QUESTAO 19

Um agricultor deseja cercar um terreno
retangular com 240 metros de comprimento e
180 metros de largura. Ele também pretende
dividir o terreno em 4 partes iguais, tracando
cercas ao longo da largura. Quantos metros de
cerca serdo necesséarios ao todo? E qual serd a
area de cada parte resultante da divisao do
terreno?

ARTIFICE EM MANUTENGAO / ENCANADOR

A) 1.460m de cerca e 10.900m"2 de area
B) 1.660m de cerca e 10.900m"2 de area
C) 1.560m de cerca e 10.800m"2 de area
D) 1.360m de cerca e 10.700m”2 de &rea

o
‘ @ QUESTAO 20

Um investidor aplicou R$ 15.000,00 em um fundo
de investimento que rende juros simples de 1,8%
ao més. Apd6s quanto tempo (em meses) o valor
total acumulado sera de R$ 20.400,00?

A) 17 meses
B) 18 meses
C) 19 meses
D) 20 meses

o
@ QUESTAO 21

Nas ultimas décadas, a regido amazdnica tem
sido alvo de muitas queimadas, o que agrava o0s
problemas ambientais, afeta a biodiversidade e
contribui para o aquecimento global. Em
Rondonia, por exemplo, o nUmero de queimadas
registradas em setembro de 2024 foi o maior em
14 anos, de acordo com o Instituto Nacional de
Pesquisas Espaciais (INPE) (G1, 2024). Essa
pratica coloca em risco tanto os ecossistemas
locais guanto o] bem-estar humano,
especialmente no contexto das mudancas
climaticas.

Qual das alternativas abaixo NAO é uma
consequéncia direta das queimadas na regido
amazonica?

A) Aumento da poluicdo do ar, causando problemas
respiratorios a populacéo.

B) Reduc¢édo da biodiversidade devido & destruicao
de habitats naturais.

C) Diminuicdo das chuvas e aumento da seca em
regides préximas as queimadas.

D) Crescimento da populacdo local em areas
desmatadas e queimadas.

)
‘ @ QUESTAO 22

O desmatamento na Amazbnia tem se
intensificado, especialmente em Rondb6nia, onde
houve um aumento de 450% no més de marc¢o de
2023, segundo dados do Instituto do Homem e

4



AR

14X

INSTITUTO EXATA

Meio Ambiente da Amazbnia (IMAZON) (G1,
2023). O desmatamento contribui paraaperdade
recursos naturais, o agravamento das mudancgas
climaticas e a degradacdo dos solos,
impactando diretamente o desenvolvimento
sustentavel da regido.

Considerando os impactos do desmatamento, qual
das alternativas abaixo representa uma acao eficaz
para combater o problema?

A) Aumentar o nimero de areas desmatadas para
incentivar o desenvolvimento agricola.

B) Implementar politicas de reflorestamento e
recuperacao de areas degradadas.

C) Reduzir as fiscaliza¢cdes nas areas de floresta
para facilitar a expansdo econdmica.

D) Incentivar a criagdo de novos assentamentos em
areas florestais preservadas.

o]
@ QUESTAO 23

O municipio de Alvorada do Oeste, em Rondbnia,
surgiu da necessidade de assentamento de
familias e da expansé&o agricola, formando um
povoado a partir de 1981. A urbanizacdo e 0 uso
do solo nessa regido refletem um processo de
transformacdo do espaco natural em espacgo
produtivo, o que traz desafios ao meio ambiente
e ao desenvolvimento sustentavel.

Com base nesse contexto, qual das alternativas
abaixo representa uma acdo Vvoltada ao
desenvolvimento sustentavel em regies como
Alvorada do Oeste?

A) Expandir as areas agricolas com o uso intensivo
de pesticidas.

B) Implementar politicas de preservacao das areas
de mata ciliar e reflorestamento.

C) Reduzir a producgdo agricola para diminuir o
impacto econémico na regiao.

D) Aumentar a extracdo de madeira das areas de
floresta para incentivar o comércio local.

o
@ QUESTAO 24

De acordo com o Instituto Nacional de Pesquisas
Espaciais (INPE), os primeiros dias de outubro
de 2024 em Rondoéniaregistraram um namero de
queimadas maior do que 0s seis primeiros
meses do ano. Essas queimadas afetam o
equilibrio ambiental e podem causar a extingao
de espécies vegetais e animais (G1, 2024).
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Qual das alternativas a seguir descreve uma
consequéncia direta das queimadas para a fauna
local?

A) Expansdo das areas habitadas pelos animais
selvagens.

B) Deslocamento de animais para areas urbanas em
busca de abrigo e alimento.

C) Aumento da populacdo de espécies que
dependem do fogo para se reproduzir.

D) Aumento da oferta de agua potavel devido a
poluicéo por cinzas.

%)
‘ @ QUESTAO 25

Alvorada do Oeste, em Rondbnia, teve sua
economia historicamente impulsionada pela
agricultura, devido ao assentamento de familias
e a criacdo de &reas de cultivo. No entanto, o
desenvolvimento agricolaem larga escalatrouxe
consigo desafios relacionados a degradacao do
solo e ao uso sustentavel dos recursos naturais
(Camara de Alvorada, 2024).

Com base nessa realidade, qual das alternativas
abaixo representa uma prética agricola sustentavel
que poderia ser adotada pelas comunidades locais
em Alvorada do Oeste?

A) Expanséo das monoculturas sem rotatividade de
culturas.

B) Uso de técnicas de agricultura orgénica para
preservar a fertilidade do solo.

C) Substituicdo das culturas locais por espécies
exdticas de rpido crescimento.

D) Desmatamento das areas de preservagao para
ampliar as plantacoes.

o)
‘ @ QUESTAO 26

Considerando expressamente o teor da
Constituicdo da Republica Federativa do Brasil
de 1988 e suas atualizagcbes, marque a
alternativa correta:

A) Nao havera penas de morte, de carater perpétuo,

de trabalhos for¢ados, de banimento e cruéis, sob

absolutamente nenhuma hipétese.

B) E livre a manifestacdo do pensamento, sendo

vedado o anonimato.

C) Conceder-se-a "habeas-corpus” para assegurar

o conhecimento de informacdes relativas a pessoa
5
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do impetrante, constantes de registros ou bancos de
dados de entidades governamentais ou de carater
publico.

D) A soberania popular sera exercida pelo sufragio
universal e pelo voto direto e secreto, com valor igual
para todos, e, nos termos da lei, mediante plebiscito,
direito de revogacéo e veto popular.

o]
@ QUESTAO 27

Levando em consideracdo o texto constitucional
da Carta Magna de 1988, e suas posteriores
alteracdes, é incorreto afirmar que:

A) A investidura em cargo ou emprego publico
depende exclusivamente de aprovacao prévia em
concurso publico de provas ou de provas e titulos,
consoante a natureza e a complexidade do cargo ou
emprego, na forma prevista em lei.

B) Os Poderes Executivo, Legislativo e Judiciario
publicardo, ano apos ano, os valores do subsidio e
da remuneracao dos cargos e empregos publicos.
C) Ressalvadas as aposentadorias decorrentes dos
cargos acumulaveis na forma da CF/1988, é proibida
a percepcao de mais de uma aposentadoria a conta
de regime proprio de previdéncia social, aplicando-
se outras proibi¢cdes, regras e condigbes para a
acumulacdo de  beneficios  previdenciarios
constituidos no Regime Geral de Previdéncia Social.
D) O servidor publico estavel s6 perdera o cargo nas
hipéteses de sentenca judicial transitada em
julgado, de processo administrativo com ampla
defesa assegurada ou de procedimento de
avaliacdo periédica de desempenho em que |he seja
garantida ampla defesa, na forma de lei
complementar.

o]
@ QUESTAO 28

A Lei Ordinaria n® 656/2011 dispb6e sobre o
Estatuto dos Servidores Publicos Civis do
Municipio de Alvorada do Oeste/RO. Com base
no texto desse dispositivo legal, assinale a
opc¢ao verdadeira.

A) A nomeacdo em carater efetivo para cargos
publicos exige aprovacdo prévia em concurso
publico de provas ou de provas e titulos, ou em
processo seletivo simplificado, com analise
otimizada de curriculo do candidato.

B) S&o exigéncias para provimento em cargo
comissionado de livre nomeacdo e exoneracdo do
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Chefe do Poder Executivo: idade minima de 21
(vinte e um) anos e inferior a 75 (setenta e cinco)
anos, estar quite com as obrigacdes eleitorais, gozar
de boa salde (comprovada por atestado médico) e
possuir aptiddo para o exercicio do cargo.

C) Dentre os tipos de provimento de cargo publico
permitidos no Municipio de Alvorada do Oeste/RO,
pode-se citar a Nomeacgdo, a Reintegracdo, o
Aproveitamento e a Readaptacao.

D) O Estagio Probatdrio perdurara por um periodo
de 05 (cinco) anos de efetivo exercicio, que uma vez
superado dard direito a estabilidade funcional a
contar da data de exercicio, sendo que neste
periodo quinquenal sdo apurados 0s requisitos
necessarios a confirmacéo do funcionério no cargo
efetivo para o qual foi empossado.

o
‘ @ QUESTAO 29

A Lei Ordinéaria N° 812, de 18 de maio de 2015,
trata sobre o Plano de Carreira, Cargos e
Salarios dos Servidores da Administracdo Geral
do Municipio de Alvorada do Oeste/RO. Com
fundamento nesta lei, NAO se pode afirmar que:

A) O Regime Juridico dos Servidores Publicos da
Administracdo Geral do Municipio de Alvorada do
Oeste/RO serd exclusivamente estatutario, por
definicdo de legislagdo especifica que exigir o
ingresso por concurso publico.

B) As Carreiras serdo organizadas por cargos e
classes, observada a escolaridade, a habilitacdo
profissional determinada, a natureza e a
complexidade das atribuicBes a serem exercidas,
mantendo conexao com os designios dos 6rgaos ou
das entidades a que devam atender.

C) Sédo garantidas diversas vantagens aos
servidores da Administracdo Geral, apos
preenchimento dos requisitos legais necessarios a
sua concessdo, as (quais serao concedidas
conjuntamente com o0s vencimentos, dentre elas:
Salario-Familia,  Adicional Noturno,  Abono
Pecunidrio, Horas Extras e Adicional de
Insalubridade e de Periculosidade.

D) Fica assegurada a previsdo constitucional da
irredutibilidade salarial aos servidores do quadro
efetivo.
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o
@ QUESTAO 30

O Decreto N° 1.171, de 22 de junho de 1994,
aprovou o Codigo de Etica do Servidor Publico.
Considerando o que prescreve esse Decreto,
marqgue a alternativa verdadeira:

A) E dever fundamental do servidor publico néo
retardar qualquer prestagdo de contas, condicao
essencial da gestdo dos bens, dos direitos e dos
servigos da coletividade a seu cargo, exceto em
casos de ordens recebidas de seu superior
hierarquico.

B) E dever basico do servidor pablico comunicar a
seus colegas de trabalho, todo e qualquer ato ou fato
contrario ao interesse publico, em até 30 (trinta)
dias.

C) E possivel tomar emprestado da repartico
publica qualquer documento, livio ou bem
pertencente ao patriménio publico, mesmo sem
autorizacdo, em caso de puablica e notdria
necessidade da comunidade.

D) E proibido ao servidor publico deixar que
perseguicBes, simpatias, antipatias, caprichos,
paixdes ou interesses de ordem pessoal interfiram
no trato com o publico, com os jurisdicionados
administrativos ou com colegas hierarquicamente
superiores ou inferiores.

o
@ QUESTAO 31

Em uma rede de esgoto, qual é o principal fator
a considerar para garantir o fluxo adequado?

A) Diametro constante das tubulacdes
B) Inclinag&do adequada das tubulacdes
C) Uso de tubos de PVC apenas

D) Conexdes em angulo reto

)
‘ @ QUESTAO 33

o
@ QUESTAO 32

Qual afinalidade de um sifdo em uma instalacéo
de esgoto?

A) Criar pressédo na rede

B) Regular a temperatura da agua
C) Aumentar o fluxo de agua

D) Evitar o retorno de gases
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Qual é a funcdo da vélvula de retengdo em um
sistema hidraulico?

A) Permitir o fluxo em uma dnica dire¢ao
B) Controlar a pressao da dgua

C) Filtrar a agua

D) Regular a temperatura

o
@ QUESTAO 34

Qual é a pressao estatica maxima permitida para
sistemas de 4gua fria em residéncias, segundo a
NBR 56267

A) 20 mca
B) 30 mca
C) 40 mca
D) 50 mca

o
‘ @ QUESTAO 35

Em uma instalacdo de rede de esgoto, qual é a
inclinagdo minima recomendada pela Norma
Brasileira (NBR) 8160 para tubos com diametro
nominal igual ou inferior a 75 mm?

A) 1%
B) 2%
C) 3%
D) 5%

o)
@ QUESTAO 36

Ao realizar a instalagdo de um tubo de esgoto,
que tipo de junta é mais comum utilizar?

A) Junta de solda

B) Junta de veda-rosca
C) Junta elastica

D) Junta de pressao
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o
@ QUESTAO 37

Qual afuncéo dacolunade ventilagdo narede de
esgoto?

A) Melhorar o fluxo da agua

B) Reduzir a presséo interna nos tubos
C) Facilitar a limpeza da tubulacéo

D) Conduzir os gases para a atmosfera

o
@ QUESTAO 38

Qual a funcdo das caixas de inspe¢do em um
sistema de esgoto sanitario?

A) Aumentar a pressao do sistema

B) Regular a vazao

C) Filtrar sélidos

D) Facilitar a manutencéo e limpeza da tubulacdo

o
@ QUESTAO 39

Qual é a importancia de se realizar um teste de
estanqueidade em um reservatoério?

A) Para garantir a qualidade da agua

B) Para evitar perdas e vazamentos

C) Para medir a capacidade de armazenamento
D) Para avaliar a estética do reservatério

o
@ QUESTAO 40

Qual é a func¢ao principal de um hidrémetro em
uma instalacdo de agua fria?

A) Regular a presséo

B) Aumentar a presséo na tubulacdo
C) Medir o volume de &gua consumido
D) Filtrar impurezas
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